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毎日学校に行くのが楽しい

学校は、子どもも先生もあいさつをよくする

学校では、いじわるや悪口がなく、安心して生活できる

学級は、学年(学級)で決めたきまりやルールが守られている

学級のみんなは、当番活動や係活動に責任がもてている

学級は、チャイムで学習(自習)を始めることができている

授業では、地域の方々に教えていただいたり、社会見学をしたりしてたくさんのことを学んでいる

授業では、「めあて」「まとめ」が示されている

授業中は、ノートなどに自分の考えを書く時間がある

授業中は、みんなで話し合ってよりよい考えを出せている

先生は、分からないところを分かるまで教えてくれている

スキルアップタイムの時間が大事にされている

体育の時間には、体をしっかりと動かせている

先生は、あなたの良いところを認めてくれている

地震や不審者から自分を守る学習が、身についている

児童アンケート（4・5・6年）
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